

PRE-KINDERGARTEN LEARNING CENTRE



TO ALL SAINTS GRAMMAR ΑΠΕΚΤΗΣΕ PRE-KINDERGARTEN LEARNING CENTRE

Τα εγκαίνια των σχολικών εγκαταστάσεων που θα φιλοξενήσουν παιδιά προσχολικής ηλικίας (Pre-Kindergarten Learning Centre) πραγματοποιήθηκαν την περασμένη Κυριακή από την ελληνική ορθόδοξη ενορία και κοινότητα Belmore και Περιχώρων. Με το έργο αυτό ολοκληρώνεται μια προσπάθεια χρόνων. Το All Saints Grammar προσφέρει πλέον τη δυνατότητα στους μαθητές να ξεκινήσουν το ταξίδι τους στη γνώση από την προσχολική ηλικία μέχρι και το τέλος του λυκείου (year 12).



Μετά το τέλος της Κυριακάτικης Λειτουργίας στην εκκλησία των Αγίων Πάντων, από τον ιερέα Χρήστο Τριανταφύλλου, επίσημοι, γονείς, παιδιά, και εκκλησιαζόμενοι μεταφέρθηκαν στο παρακείμενο κτίσμα του σχολικού συγκροτήματος και παρακολούθησαν τα επίσημα εγκαίνια του νηπιαγωγείου. Αρχικά έγινε αγιασμός από τον Σεβασμιότατο Επίσκοπο Μηλιτουπόλεως, Ιάκωβο, που εκπροσώπησε την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και τον Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό που δεν μπόρεσε να παρευρεθεί και στη συνέχεια αφού ακούστηκαν οι εθνικοί ύμνοι Αυστραλίας και Ελλάδας, εκφώνησε σύντομο λόγο όπου περιέγραψε τη μεγάλη σημασία του έργου. Μετά τον Επίσκοπο Μηλιτουπόλεως, το λόγο πήρε ο πρόεδρος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Βασίλης Τόλιος που επαινέσε όσους συνέβαλαν στην ολοκλήρωση του έργου. Να σημειώσουμε εδώ ότι αυτή ήταν πιθανότατα και η τελευταία δημόσια εμφάνιση του κ. Τόλιου και της συζύγου του, υποπροέδρου Θεοδώρας Τουμανιδου - Τόλιου,

TO ALL SAINTS GRAMMAR ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΠΛΕΟΝ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΝ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ (YEAR 12).

καθώς την ερχόμενη Παρασκευή αναχωρούν για την Ελλάδα. Μετά την ομιλία του κ. Τόλιου οι παρευρισκόμενοι είχαν τη χαρά να ακούσουν μουσικά έργα από τους ταλαντούχους μαθητές της ορχήστρας του σχολείου. Οι ομιλίες συνεχίστηκαν με τον κ. Brian Robson, δήμαρχο του Canterbury City και έκλεισαν με τον ευχαριστήριο λόγο του κ. Πολύκαρπου Κουρούση. Λίγο πριν τα αποκαλυπτήρια της τιμητικής πλακέτας, δημοπρατήθηκαν τα κλειδιά, χρυσό, αργυρό και χάλκινο που αποκτήθηκαν από τους παρευρισκόμενους έναντι 3,000, 1000 (προσφορά της ΑΧΕΓΙΑ ΝΝΟ), και 500 δολαρίων. Την τιμητική πλακέτα παρουσίασαν ο επίσκοπος Μηλιτουπόλεως, Ιάκωβος και ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Τόλιος. Στη συνέχεια ο τελετάρχης της εκδήλωσης, κ. Σαμ Πασχάλης, κάλεσε τον κόσμο να περιηγηθεί στο χώρο και να θαυμάσει τις εγκαταστάσεις.



Γενική έποψη της εκδήλωσης



Brian Robson, δήμαρχος του Canterbury City

